

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.04.2021 Numéro de publication: HR02-1005161806

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aegis Partners Sàrl, Genève

Aegis Partners Sàrl (Aegis Partners LLC) (Aegis Partners GmbH) Rue du Général-Dufour 20 1204 Genève

Aegis Partners Sàrl, à Genève, CHE-259.014.595 (FOSC du 07.04.2021, p. 0/1005142939). Beguin Nicolas, Martin Arnaud et Richa Alexandre Xavier ont respectivement cédé 75 parts de CHF 100 au nouvel associé-gérant Clerc Gregory, de et à Genève, avec signature individuelle. Les associés Beguin Nicolas, Martin Arnaud, Richa Alexandre Xavier et Clerc Gregory sont désormais titulaires de 225 parts de CHF 100 chacun.

Registre journalier no 8339 du 22.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 66, Date: 07.04.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève